

正品价买的次品门?

商家:安装已经两个多月,很难说责任在谁

陈韵文 本报记者

近日,省城读者傅女士向本报反映,她从“孟氏木门”买了7扇木门,安装好之后发现有破损现象。傅女士怀疑商家给她的木门是次品。

顾客:商家以次充好

“7扇木门都有破损后修补的痕迹。”傅女士说,她于3月15日参加的团购活动,订了7扇孟氏木门,每扇900元。由于自己在望湖家苑的新居当时尚未装修,商家答应一年内保质保价,直到今年9月中旬才开始安装木门。

“安门时房间没通电,我们看不清门的

况。”傅女士称自己对于门是品牌很信任。直到11月中旬,她清扫装修好的新家时,才发现所有门都有不同程度的破损。“有的是划痕,有的是很深的破洞,用腻子糊上了。”

傅女士当即联系孟氏木门售后人员,要求赔偿或调换新门。“可他们只愿意派人来修。”傅女士很不满:“我付的是正品价钱,当初说两年内有质量问题包换的,怎么可以修修就算了?”

商家:破损为运输所致

根据傅女士提供的电话,记者采访了当初为傅女士安装木门的程师傅。程师傅说,由于时间太久,他并不记得安装时木门的具体情况。

记者又采访了孟氏木门的售后服务部

门。售后服务人员说,他们已经联系傅女士,打算派人去她家检查门的具体情况,尚未约好合适时间。

售后人员说,“运输时难免碰撞,安装已经两个多月,很难说门的破损是谁的责任。”售后人员表示只有派人检查后才能确定门是否有质量问题:“如果确有质量问题,我们会免费调换。如果是普通破损,按规定我们只能修理。”

质检:可联系检验

安徽省质量技术监督局工作人员接受采访时表示,傅女士如果怀疑买到的是次品木门,可以联系他们进行质量检验。如果检验结果确认木门质量有问题后商家不愿按规定赔偿,可向工商部门投诉。



为确保食品安全,合肥市庐阳区亳州路街道市容办,对夏路店临时摊点实行统一管理。做到器具(餐车)、定点、着装、挂牌、垃圾容器等统一。为经营户免费办理健康证,摊点临时服务不临时。

葛传红 虞登柱 记者 倪路/图

合肥人不怕齁,各种咸货齐上阵

专家提醒咸货少吃为妙

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 近日网上流传着一个段子:“身为一个合肥人,5岁就着榨菜能吃饭,10岁能吃咸鱼,15岁靠鼻子就知道肉腌了多久,18岁时一块豆腐乳喝8瓶啤酒,22岁吃过的腊肉香肠能绕地球一圈,25岁仅靠一坛臭腌菜加白米饭能吃20天。那些吃不了雪里蕻的人,真是弱爆了……你家冬天腌咸货了么?”

日前,记者来到清溪路菜市场,只见每个肉摊前都挤满了人,仔细一看,原来很多家庭主妇都在买肉灌香肠。据一位大婶介

绍,他们家人都喜欢吃香肠,不仅味道鲜美,食用起来还很方便。于是她也赶了个大早,买了15斤上好的猪后座,并请摊主代加工成香肠,回家挂在阳台上晒晒,准备过段时间在饭头上蒸一节开开胃。

记者走在淠河路上,随处可见咸货踪影。在酒店大门口以及住户的阳台上,都挂满了诱人的咸货。满目琳琅的食物,却也着实给市民带来了些许麻烦。家住北一环的张先生就遇到这样一件事,由于所住楼层低,楼上人家阳台上晾晒的咸鸡咸鸭

血水都滴落到了自家晾的衣服上,“我老婆当时就火了,跑上去和人家理论,我都制止不住。”张先生表示,邻里之间为了晒咸货的争争吵吵影响真是不太好。

咸货味美,多吃可不好。中国高级营养师丁光勇介绍:“咸货口感好,很多人喜欢吃,但在营养学上咸货可以说没有任何营养价值。除此之外,身体还需要花费很多能量去排除它。此外,咸货还会给脏器施加很大压力,老人和孩子尤其得慎食。”

冒牌“民工”街头叫卖“奇怪乌龟”

实为骗局,原为鳄龟,属于外来物种

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 11月29日,省城陈先生与朋友外出时遇见一个民工模样的人在兜售两只形状奇怪的乌龟,于是就花1000元钱买下来,回家一查资料发现,这两只“龟”原来是外来物种,这才知道上当受骗。

“他说是在工地上挖出来的,我们也没

有见过这种乌龟,怀疑是保护动物,就把两只都买下来打算放生,但我们想先确定下具体是什么动物。”

陈先生告诉记者,两只龟体型较大,性格凶猛,“我们都不敢碰它。”“怪龟”尾巴比普通龟长得多,头部像鳄鱼。后查资料发现该龟为鳄龟,通常为肉用或宠物用,市

场价每斤在30到50元之间。由于鳄龟性格凶猛,一旦放生会给自然生态带来破坏,因此不能放生。

“此类骗子通常伪装成农民工模样,买来较不常见的鳄龟冒充野生龟高价出售。全国已发生过多起此类骗局。”陈先生说,上网搜索了一下,发现有不少人因此上当受骗。

连刷两次卡,都“没刷上”?

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民罗女士来电称,她在一家超市购物,付款时连刷了两次卡,均被告知“没刷上”,只得刷了第三次。可事后,她去银行一查,三次都刷卡成功。

罗女士说,前两天,她去超市购物,付款时,她用银行卡付款。“我打了一张银行卡消费明细单一看发现,其实在超市付款时,我刷了三次卡,三次都刷卡成功。”罗女士说,如今,她想向超市讨回多刷的两笔钱,“总共200多元。”

超市工作人员表示,需要进行核查,如果罗女士确实多刷了钱,一定会退还。最终,罗女士说,经核查,确实多刷两笔钱,超市方面已通知办理退款事宜。目前,她已经拿到多刷的200多元。

社区“开绿灯”补办医保

星报讯(李胜 记者 王玮伟) 昨日上午,刚刚成功做完乳腺癌手术的袁女士来到合肥市双岗社区,对他们能够为她医保过期“开绿灯”表示感谢。

记者了解到,今年3月,袁女士被查出患有乳腺癌。由于袁大姐无固定工作,爱人在外做保安,家庭生活一直比较贫困。最严重的是,袁大姐这次生病期间,错过今年续交居民医疗保险。最终,得到可以补办的肯定答复。

在社区工作人员为袁女士办理医保补办手续时,还帮她申请了大病救助民生工程。拿到补办过的医保卡后,袁女士感激地说:“真是多亏了社区的工作人员,你们让我看到了生活的希望,世上还是好人多!”

星报提醒

肥西工地又被盗油了

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 日前,肥西县某工程施工方临时负责人谢先生致电本报热线称:“昨天夜里,我们工地上挖掘机里的柴油又被盗了,一个多月内已经损失万把块钱了!”

据谢先生介绍,他们的工地在肥西县方兴大道与派河大道交口处,晚上停工后挖掘机就停靠在马路边。“一夜间白白损失几千块,本月内已经发生了两三次了。”

谢先生称工地上柴油被盗事件屡见不鲜,怀疑是专业盗油团伙干的,谢先生表示希望通过本报给更多人以提醒。

星报提醒:附近施工单位,夜间一定要看守好工地,不要让不法之徒钻了空子。

40天内 电动车电瓶两次被盗

星报讯(记者 鲁龙飞) 12月1日上午11时许,市民班女士在合肥马鞍山路一家公司办理业务后发现,自己停在该公司门口的电动车电瓶被偷了。令班女士觉得郁闷的是,这是她在40天内被偷走的第二组电瓶。目前,辖区派出所已介入此事。“一组电瓶500多元,不是很贵,但在40天内被偷了两次,让我很郁闷。”

星报提醒:市民要增强安全意识,电动车要放在有人看管的停车场。此外,市民在电动车电池丢失后,要积极报警。